

Пока Ксения Фадеева находится в СИЗО, следствие по её делу продолжается

Депутата думы Томска Ксению Фадееву* снова заключили под стражу. Кирилл Терехин, адвокат подсудимой, подтвердил, что сейчас она находится в СИЗО. Вина Фадеевой до сих пор не доказана, а следствие продолжается. Однако, как решила судебная коллегия Томского областного суда, до 19 января 2024 года ей придётся просидеть за решёткой.

Следствие по делу Ксении Фадеевой началось ещё в 2021 году. В том году летом «Фонд борьбы с коррупцией» (ФБК)** и все штабы Навального*** были официально признаны экстремистскими организациями. В том же году в декабре на Фадееву завели сразу два уголовных дела.



Ранее [Бабр писал](#), что в тот период суд избрал в отношении Ксении Фадеевой меру пресечения в виде ограничения ряда действий. Ей запрещалось пользоваться интернетом, выезжать из страны, говорить с кем-то кроме близких и адвоката, а также участвовать в публичных мероприятиях.

В 2023 году в июле следствие продолжилось уже в Советском районном суде, но Ксения продолжала стоять на своём, утверждая, что ни в чём не виновна. На тот момент весомых доказательств у суда не было, поэтому следователи продолжали вести расследование.

Фадеева обвиняется по двум статьям: часть 3 статьи 282.1 (организация экстремистского сообщества) и часть 3 статьи 239 УК РФ (участие в некоммерческой организации, посягающей на личность и права граждан).

13 ноября меру пресечения изменили по причине того, что депутат нарушила запрет на определённые действия. Узнав это, её сначала отправили под домашний арест. Почему её позже направили в СИЗО, неизвестно.

По словам адвоката Ксении Кирилла Терехина, то, что её отправили до января в СИЗО — правда. Однако больше он ничего не рассказал.

Возможно, это связано не с тем, что сам адвокат Фадеевой решил не разглашать информацию, а с тем, что

все последующие заседания суда по её делу сделали закрытыми от лишних ушей и глаз. Поэтому ни граждане Томска, ни другие СМИ не знают всех деталей.

В 2023 году в октябре сторона обвинения попросила закрыть дело, потому что появились опасения за жизнь и здоровье тех, кто участвует в процессе. Кто именно, по мнению стороны обвинения, находится под угрозой, не объяснили. Но после рассмотрения этой просьбы судья Советского районного суда Дмитрий Худяков согласился с требованием истца сделать заседание закрытым.

Как уже упоминалось ранее, Ксения Фадеева не признаёт свою вину, она считает, что не сделала ничего такого, что противоречило бы закону. А эти обвинения лучше адресовать самому Алексею Навальному****. Как она говорила ранее, у следователей нет весомых доказательств того, где, когда и как она принимала участие в организации митингов и протестов против власти.

Сторона обвинения уже приглашала на допрос свидетеля из Волгограда, но похоже это не особо помогло следствию. Алексей Волков приехал на заседание суда из Волгограда, где в 2017 году был координатором штаба Навального. Он рассказал, что в 2011 году работал с Ксенией Фадеевой, но их сотрудничество не было связано с Навальным. Однако лично Алексей Волков её не знал, только видел на собрании координаторов в Москве в 2017 году. Правда, эта информация была неточной, потому что свидетель сам был не уверен.

Раньше
Ксения и
правда
проявляла
себя как



единомышленник Навального, но до становления депутатом она была простым волонтером, принимавшим участие в митингах и шествиях. Однако и в то время она попадалась в руки местной полиции.

Хотя в 2020 году ей удалось стать депутатом думы Томска, счастье продлилось недолго. Всего через год на неё завели сразу два уголовных дела. Теперь Ксения постоянно находится под следствием. Сейчас ей предстоит несколько месяцев просидеть в СИЗО. Расследование уже затянулось на два года, а что скрывается за дверьми, ведущими в зал суда, знают только участники процесса.

*Росфинмониторинг внес Ксению Фадееву в перечень террористов и экстремистов.

**«Фонд борьбы с коррупцией» (ФБК) внесен в список террористов и экстремистов.

***Деятельность штабов Навального признана экстремистской и запрещена на территории РФ.

****Росфинмониторинг внес Алексея Навального в перечень террористов и экстремистов.

Фото: riatomsk.ru

Автор: Андрей Тихонов © Babr24.com КРИМИНАЛ, ТЕРРОРИЗМ, СКАНДАЛЫ, ТОМСК 👁 34396
19.11.2023, 01:13 📄 484

URL: <https://babr24.com/?IDE=253516> Bytes: 4581 / 4167 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:

tomsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Андрей
Тихонов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)